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НАУЧНОМ ВЕЋУ 

 

 

Одлуком Научног већа Института за хемију, технологију и металургију, Института од  

националног значаја за Републику Србију на  седници одржаној 09.10.2024. године  

(1296/09.10.2024.), а у складу са одредбама Закона о науци и истраживањима („Службени  

гласник РС“, бр. 49/2019) и Правилником о стицању истраживачких и научних звања  

(„Службени гласник РС“, бр. 159/2020 и бр. 14/2023), именовани смо за чланове  

Комисије за писање реферата за избор у истраживачко звање истраживач сарадник  

кандидата Катарине Шућуровић, мастер инжењера технологије, истраживачa приправникa 

Института за хемију, технологију и металургију, Универзитета у Београду. На основу 

прегледа приложеног материјала подносимо Научном већу Института за хемију, 

технологију и металургију Универзитета у Београду следећи:  

 

 

ИЗВЕШТАЈ 

 

 

1. БИОГРАФИЈА 

 

Kатарина Шућуровић, мастер инжењер технологије, рођена је 30.09.1996. године у Ужицу, 

где је завршила основну школу и гимназију. Основне студије на Технолошко-металуршком 

факултету Универзитета у Београду, студијски програм Хемијско инжењерство, уписала је 

2015. године, а завршила 2019. године са просечном оценом 9,41 и оценом 10 на завршном 

раду под називом „Пренос масе у инверзно флуидизованим слојевима адсорпционом  

методом“. Мастер студије, студијски програм Хемијско инжењерство на истом факултету 

започела је 2019. године, а завршила 2020. године са просечном оценом 10,00. Мастер рад 

под називом „Испитивање преноса масе у ротационом систему адсорпционом и 

електрохемијском методом“ одбранила је 2020. и стекла звање Мастер инжењер 

технологије – мастер хемијски инжењер.  

Школске 2020/2021. године уписала је докторске студије на матичном факултету, на 

студијском програму Хемијско инжењерство. Положила је све предвиђене испите на 

докторским студијама са просечном оценом 9,83, као и завршни испит. 

На завршној години основних студија, од јула до августа 2019.године Катарина Шућуровић 

је похађала стручну праксу у компанији „ONHP Balkans“.  

Током мастер студија, била је стипендиста Хемофарм фондације и учесник програма за 

образовање „Можеш и ти“.  



На првој години докторских студија, у школској 2020/2021. години, била је запослена као 

хонорарни сарадник на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, где је 

изводила рачунске вежбе из предмета Топлотне и дифузионе операције.  

Oд децембра 2021. године запослена је на Институту за хемију, технологију и металургију 

у Београду као истраживач приправник, где ради истраживања везана за тематику 

докторске дисертације. У звање истраживач приправник изабрана је 15.12.2021. године.  

Тренутно је учесник иновационог пројекта под називом „Одржив приступ обогаћивања 

земљишта прерадом отпадних токова вода (Sustainable approach for soil enrichment through 

the processing of wastewater streams)“, чији је финансијер SAIGE (Serbia Accelerating 

Innovation and Growth Entrepreneurship). 

Катарина Шућуровић је члан Српског хемијског друштва. Од страних језика говори 

енглески језик.  

 

 

2. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД 

 

Научно-истраживачки рад Катарине Шућуровић обухвата развој и оптимизацију система са 

модификованим фонтанским слојем за уклањање угљен-диоксида адсорпцијом 

коришћењем посебно одабраних адсорбената у складу са својствима слоја. Научни циљеви 

истраживања кандидата су конструкција контактора за адсорпцију угљен диоксида из 

гасова, детаљно испитивање флуидо-динамичких карактеристика модификованог 

фонтанског слоја са цевним уметком у циљу постављања оптималних параметара рада 

контактора, постављање модела за одређивање услова за стабилан рад система, дефинисање 

карактеристика адсорбента и избор ефикасног адсорбента за уклањање угљен диоксида из 

гасова. Спроведена истраживања ће створити научну и инжењерску основу знања која се 

може користити за даљи развој континуалног система за ефикасно уклањање CO2 који ће се 

састојати од адсорпционе и десорпционе јединице. Систем са модификованим фонтанским 

слојем користиће се за адсорпцију CO2, а цевни уметак (централна цев адсорпционе 

јединице) ће транспортовати честице адсорбента до јединице за десорпцију како би систем 

био континуалан. Предлог теме докторске дисертације прихваћен је на седници Већа 

научних области техничких наука Универзитета у Београду, одржаној 23. 9. 2024. године 

под називом „ Систем са модификованим фонтанским слојем за уклањање угљен-диоксида 

адсорпцијом”. 

Области научног интересовања кандидата обухватају феномене преноса у вишефазним 

системима флуид-честице, интеракције гасова, честица и течности у пакованим, 

флуидизованим и фонтанским слојевима, пренос масе у ротационим системима. До сада је 

Катарина Шућуровић радила на неколико тема (све из области контакта флуид-честице) из 

чега су проистекла два рада из категорије М22, два рада из категорије М23 и један из 

категорије М33.  Катарина је аутор четири саопштења са међународних скупова штампаних 

у изводу (М34) и пет саопштења са скупова националног значаја штампаних у изводу (М64). 



Катарина је тренутно је учесник иновационог пројекта под називом „Одржив приступ 

обогаћивања земљишта прерадом отпадних токова вода („Sustainable approach for soil 

enrichment through the processing of wastewater streams“), чији је финансијер SAIGE (Serbia 

Accelerating Innovation and Growth Entrepreneurship). 
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Радови саопштени на скупу међународног значаја, штампани у целини (М33 = 1; 1×1 

=1) 

 

1. K. Šućurović, D. Jaćimovski, M. Đuriš, Z. Arsenijević, N. Bošković-Vragolović, Mass 

transfer on rotating disk by adsorption and electrochemical methods, Advanced 
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Радови саопштени на скупу националног значаја, штампани у изводу (М64 = 0,2; 5×0,2 
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4. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ 

 

На основу увида у приложену документацију, Комисија сматра да Катарина Шућуровић 

испуњава све критерујуме предвиђене Законом о науци и истраживањима („Службени 

гласник РС“, бр. 49/2019) и Правилником о стицању истраживачких и научних звања 

(„Службени гласник РС“, бр. 159/2020 и бр. 14/2023) за избор у звање истраживач сарадник. 

Комисија предлаже Научном већу Института за хемију, технологију и металургију 

Универзитета у Београду да прихвати овај извештај и да изабере кандидата Катарину 

Шућуровић, мастер инжењера технологије, у звање истраживач сарадник.  

 

У Београду, 11. 10. 2024. 

           

Чланови Комисије: 

 

 

                             

1. Др Дарко Јаћимовски, научни сарадник 

Институт за хемију, технологију и металургију, Универзитет у Београду,  

 

 

2. Др Невенка Бошковић-Враголовић, редовни професор 

Технолошко-металуршки факултет, Универзитет у Београду,  

 

      

3. Др Зорана Арсенијевић, научни саветник 

Институт за хемију, технологију и металургију, Универзитет у Београду 

 

 

 

 

 


